

市级领导干部主题教育读书班专题讲座举行

马明龙主持 徐曙海郭建出席

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(记者 胡建伟)9月19日下午,市级领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班专题讲座举行。市委书记马明龙主持。市委副书记、市长徐曙海,市政协主席郭建出席。

中共党史学会副会长、原中共中央党史研究室副主任李忠杰围绕“全面从严治党”主题,从建党治党到全面从严治党的进程、全面从严治党永远在路上、切实推进全面从严治党新部署等方面,进行了全面、深入、系统的阐释解读,帮助大家进一步加深对习近平新时代中国

特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于党的建设的重要思想的理解领悟。

马明龙在主持讲话时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,深刻认识到全面从严治党是党的长期战略、永恒课题,坚定全面从严治党的战略定力,以永远在路上的坚定执着,把党的伟大自我革命进行到底。要强化全面从严治党党的行动自觉,进一步加强政治建设、推动凝心铸魂、锻造过硬队伍、筑牢基层基础、优化政治生态。要扛牢全面从严治党的使命担当,坚决落实全面从严治党

责任制,把管党治党抓出更大成效,为推进中国式现代化镇江新实践提供坚强保证。

专题讲座结束后,市级领导干部集中到镇江市党性教育中心参观学习。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级人民法院院长;各市、区委和镇江新区、高新区党工委主要负责同志;市各有关部门和单位主要负责同志;市委主题教育领导小组成员及办公室负责同志;市委党校秋季学期主班次在校学员及党校教师等聆听了讲座。

市人大常委会收听收看全省各级人大代表“牢记嘱托 感恩奋进”学习实践活动推进会

本报讯(谭艺婷 赵敬敬)9月18日至19日,省人大常委会在南通召开全省各级人大代表“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动推进会。省人大常委会常务副主任、党组副书记樊金龙出席会议并讲话,副主任魏国强主持会议。市人大常委会党组书记、主任李健在主场参加会议,并交流发言。我市设分会场并组织收听收看视频会议。

樊金龙指出,学习实践活动开展以来,全省各级人大坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动,全面学习贯彻总书记对江苏工作重要讲话精神,围绕“学思践悟”,创新方式方法激发“学”的动能,用好平台载体拓展“思”的深度,服务中心大局凸显“践”的成效,发挥代表作用彰显“行”的力量,推动地方人大工作取得新进展新成效。

樊金龙指出,“牢记嘱托、感恩奋进”就是要以习近平总书记对江苏的谆谆教导、关怀

厚爱转化为扛起新使命、谱写新篇章的实际行动。全省各级人大常委会及机关要深刻领会习近平总书记关于“坚持好完善好运行好人民代表大会制度”的最新要求,把牢人大工作正确政治方向,自觉践行全过程人民民主,上下联动、稳中求进推动人大工作高质量发展。市县人大在第二批主题教育中,要把“牢记嘱托、感恩奋进”贯穿始终,坚持以学铸魂,通过“以讲促学”,增进对党的创新理论的理解和把握;坚持以学增智,通过理论联系实际,提升领导干部的谋划能力、常委会组成人员的审议能力、人大机关干部的服务能力;坚持以学正风,通过改进调查研究,推动文风会风的进一步转变;坚持以学促干,通过抓好中央及省委人大工作会议精神落实,以实际成绩交出“走在前、做示范”的合格答卷,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献人大智慧力量。

李健在交流发言中指出,学习实践活动以来,镇江市人大常委会把着力点放在人大代表工作上,重点做好了三件事:推动代表自觉学习、主动实践,守牢政治思想主阵地;鼓励代表争当先锋、争做模范,当好促进发展排头兵;服务代表依法履职、为民代言,建好联系群众根据地。他表示,镇江市人大常委会将把“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动作为主要抓手,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。将牢记嘱托强学习,用好学习实践活动搭建的好平台;感恩奋进抓落实,用好调查研究“看家本领”;走在前列促发展,将学习实践活动中摸排的问题转化为主题教育检视整改的“责任清单”,逐条分析、逐一解决。

市人大常委会副主任岳卫平、卜晓放、戴非平在镇江分会场参加会议,秘书长胡敖成在主场参加会议。



9月19日,京口区正东路街道创新基层治理形式,充分发挥街道议政代表的作用,组织议政代表视察老旧小区改造出新和城镇污水处理“333”工程民生实事项目,详细了解老旧小区交通改善、墙面出新、景观提升等改造方案和整体效果。

王呈 唐卫忠 摄影报道

10个项目、10个标兵晋级市级决赛 “创响江苏”创新创业大赛项目路演举办

本报讯(钟原 古瑾)日前,“创响江苏”高校毕业生等青年人才创新创业大赛镇江市初赛暨第六届“创响镇江”创业大赛第三阶段的项目路演在镇江创业园举办。项目组的30个“金点子”、标兵组的30个“好故事”通过产品实物(或模型)展示、视频播放、PPT演示等形式,进行了两天的角逐,最终10个项目、10个创业人物入围市级决赛。

由省人社厅指导,市创业就业工作领导小组主办,市人社局、市发改委等12部门共同承办的“创响江苏”高校毕业生等青年人才创新创业大赛镇江市初赛暨第六届“创响镇江”创业大赛自启动以来,共有516个项目提交报名材料,涉及先进制造、智能硬件、工业自动化、生物医药、节能环保、新材料等16个重点集群领域内的青年人才创新创业项目。通过材料审核和专家初评,共评选出30个项目、30个标兵入围项目路演。

大赛分为项目组和标兵组两个赛道。各赛道分别邀请了省内5位资深的创业导师、企业家和投资专家作为评审专家,对照评分标准进行逐项打分,最终评选出项目组的癌症精准手术造影剂的研发与临床转化等10个项目、标兵组的刘帅帅等10个创业人物晋级到市级决赛。市级决赛后,我市将择优推荐项目赛、标兵赛中的4个优秀项目(选手)参加“创响江苏”高校毕业生等青年人才创新创业大赛,角逐“创响江苏”青年人才优秀创新创业项目、“创响江苏”青年人才创新创业标兵。

据了解,全市各级人社创业服务部门将对参赛项目进行跟踪对接,帮助他们拓宽市场发展渠道,根据项目(选手)发展需要,在政策落实、人才引进、技术支持、融资对接等方面予以扶持,助力创业实体经济致远。

谏壁一线船闸扩容改造工程平安百年品质工程创建方案通过评审

本报讯(朱浩 汤照辉)日前,为推进水运基础设施高品质建设,市港航事业发展中心在南京组织召开谏壁一线船闸扩容改造工程平安百年品质工程创建方案评审会。

会上,专家组成员就方案总体思路、项目特征、创建目标、具体实施方案、亮点打造、工作任务分解等内容进行深入研讨,认为该方案内容完善,保障措施有力,对该项目开展省级平安百年品质工程示范创建具有较高的指导意义,一致通过评审。这也标志着思路明、实操强的指导“手册”正式成稿。

结合后续细化落实,专家组指出,要梳理部省有关水运工程建设政策制度要求,结合项目特点开展科技攻关,解决行业痛点难点,努力形成一批可复制、可推广的技术成果;要深入挖掘以大运河为核心的

历史文化资源,把大运河文化遗产保护同运河航运转型提升统一起来,为区域经济社会发展、人民生活改善创造有利条件,形成具有自身文化特色的品质工程示范项目。

据介绍,下一步,港航部门将深入贯彻落实“党建引领,创新驱动,务实高效,绿色智慧”的品质工程建设理念,抓好“设计夯基、管理提效、本质安全、质量耐久、数字赋能、绿色发展”六个维度实施创建;针对设计、施工、监理、第三方服务等参建部门分解任务,强化全寿命周期安全,构建船闸施工期、运营期安全保障体系,全面深化自动化船闸和少人值守船闸研究,深入推进近零碳船闸研究,推动该工程在安全、质量、进度以及环保方面的高品质实现,打造精品工程、样板工程。

鱼跃高流量呼吸湿化治疗仪获欧盟MDR认证

本报讯(通讯员 陈雅琳 记者余记其)近日,鱼跃医疗获得由TüV南德意志集团签发的高流量呼吸湿化治疗仪MDR证书,意味着鱼跃高流量产品可顺利进入欧盟27国,也为其拓展全球市场提供了品质背书。

作为一种创新的呼吸支持技术,高流量氧疗在临床得到广泛应用,为改善患者病情,促进呼吸康复,挽救患者生命起到积极作用。高流量呼吸湿化治疗仪是鱼跃呼吸赛道的前瞻性产品,集呼吸专利、尖端科技于一身,与医用制氧机、无创

呼吸机、雾化设备一同构成了鱼跃医疗完备的呼吸治疗解决方案,深受临床专家与行业内的关注认可。

TüV南德拥有150年历史,作为全球领先的第三方认证检测机构,具有首屈一指的权威性、专业性及较高的行业认可度。此次获证,是对鱼跃高流量呼吸湿化治疗仪在产品安全、质量和技术含金量等方面的高度认可,将进一步助力鱼跃医疗提升国际市场的占有率,促进中国医疗器械在国际市场上的竞争力和影响力。